

## OPĆE INFORMACIJE

### OTVORENA BONUS ŠTEDNJA

1. Podaci o kreditnoj instituciji							
Naziv kreditne institucije	Karlovačka banka d.d. (u nastavku teksta: Banka)						
Adresa	I.G. Kovačića 1, 47000 Karlovac						
Broj telefona	047 417 500; 417 300						
Broj telefaksa	047 614 206						
Internetska stranica	www.kaba.hr						
Elektronička adresa	info@kaba.hr						
2. Tijelo nadležno za nadzor kreditne institucije							
Naziv tijela	Hrvatska narodna banka						
Adresa	Trg hrvatskih velikana 3, 10000 Zagreb						
Internetska stranica	www.hnb.hr						
3. Opis glavnih značajki proizvoda							
Vrsta oročenog depozita	<b>Otvorena bonus štednja, nenamjenski oročen depozit</b>						
	Ugovori otvorene štednje zaključuju se samo s rezidentima						
Valute oročavanja	EUR						
Rokovi oročavanja (u mjesecima)	1, 3, 6, 12, 24, 36						
Minimalni iznos oročavanja	70,00 EUR						
Ugovaranje oročenog depozita	Ugovor o oročenju se može zaključiti u poslovnoj mreži Banke ili putem <i>on-line</i> bankarstva						
Vrsta kamatne stope	Godišnja, fiksna						
Kamatna stopa	OTVORENA BONUS ŠTEDNJA						
	IZNOS OROČENJA	KAMATNA STOPA (godišnja, fiksna)					
		Preko 1 mjesec	Preko 3 mjeseca	Preko 6 mjeseci	Preko 12 mjeseci	Preko 24 mjeseca	Preko 36 mjeseci
	do 4.999,99	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%
	od 5.000,00 do 9.999,99	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%
	od 10.000,00 do 24.999,99	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%
	od 25.000,00 do 49.999,99	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%
	od 50.000,00	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%	0,02%
Način obračuna kamate	Kamata se obračunava komformnim načinom obračuna						
Efektivna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa jednaka je nominalnoj kamatnoj stopi						
Porez na dohodak od kamata	Banka kao isplatitelj kamate na štednju, sukladno članku 65. Zakona o porezu na dohodak (NN 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22 i 114/23) u ime i za račun vlasnika depozita kao poreznog obveznika, obračunava, obustavlja i uplaćuje predujam poreza na dohodak od kamata istodobno s isplatom ili pripisom kamate i/ili premije. Vlasnik depozita kao porezni obveznik, dužan je sukladno članku-71. Pravilnika o porezu na dohodak Banci, kao isplatitelju kamate dati podatke potrebne za točan obračun i uplatu poreza i to: ime i prezime, osobni identifikacijski broj, adresu prebivališta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj) ili adresu uobičajenog boravišta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj). Podaci o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta vlasnika depozita u Banci moraju biti identični podacima o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta evidentiranim u Poreznoj upravi.						
Isplata kamate	Kamata se isplaćuje po isteku roka oročenja/uslijed prijevremene realizacije oročenog depozita						
Raspolaganje oročenim depozitom nakon isteka ugovorenog roka i obnavljanje oročenja	Ugovor se automatski obnavlja na isti rok oročenja po uvjetima važećim na dan isteka zadnjeg roka oročenja, ukoliko se u roku od 15 dana od dana isteka oročenja ne podigne depozit ili pisanim putem ne otkaže Ugovor. Iznos depozita otvorene bonus štednje može se tijekom oročenja povećavati višekratnim uplatama. Kada iznos depozita, naknadnim uplatama, dosegne viši kamatni razred, primjenjuje se kamatna stopa postignutog razreda. Kamatna stopa postignutog razreda vrijedi za cijeli obračunski mjesec.						
Raspolaganje oročenim depozitom prije isteka ugovorenog roka oročenja	Ugovor o oročenju se može raskinuti prije isteka roka oročenja na pisani zahtjev klijenta. Na razročeni depozit Banka obračunava i isplaćuje kamatu po kamatnoj stopi na depozite po viđenju u nacionalnoj valuti, sukladno Odluci o kamatnim stopama. Zahtjev za prijevremenu realizaciju oročenog depozita ugovorenog putem <i>on-line</i> bankarstva može se podnijeti isključivo u poslovnoj mreži Banke.						

## OPĆE INFORMACIJE

Raspolaganje oročenim depozitom do 50% iznosa prije isteka roka oročenja	Ugovor o oročenju se može raskinuti prije isteka roka oročenja na pisani zahtjev klijenta. Ukoliko se 50% i više posto depozita oročava na novi račun oročene štednje, na tako razročeni depozit obračunat će se i isplatiti kamata po ugovorenoj kamatnoj stopi.
Raspolaganja s depozitom maloljetnih osoba	Do 1.327,23 EUR mjesečno – isplata u gotovini zakonskom zastupniku, skrbniku. Suglasnosti drugih osoba i suda nisu potrebne, osim ako su roditelji koji trajno ne žive zajedno, u sudski potvrđenom planu o zajedničkoj roditeljskoj skrbi sporazumno dogovorili da je za raspolaganje novčanim sredstvima potrebna izričita suglasnost drugog roditelja. Preko 1.327,23 EUR – isplata u gotovini uz izričitu pisanu suglasnost drugog roditelja koji ostvaruje roditeljsku skrb i uz odobrenje suda u izvanparničnom postupku. Banka može odobriti prijevremeni raskid Ugovora o depozitu koji je sklopljen na ime maloljetnog djeteta na pisani zahtjev zakonskih zastupnika/skrbnika (oba roditelja) te uz predočenje originala Ugovora. U slučaju prijevremenog raskida Ugovora o depozitu obračunava se kamata za vrstu štednje za koju je sklopljen Ugovor o depozitu na ime maloljetnog djeteta. Naknada za prijevremeni raskid Ugovora naplaćuje se sukladno Odluci o naknadama za obavljanje bankarskih usluga. Ukoliko su u trenutku prijevremenog raskida Ugovora o depozitu na istom položena novčana sredstva čiji saldo prelazi visinu mjesečnog iznosa kojim, sukladno zakonskim odredbama, mogu raspolagati zakonski zastupnici, za prijevremeni raskid Ugovora o depozitu potrebna je pisana suglasnost oba zakonska zastupnika i odobrenje suda u izvanparničnom postupku. Odobrenje suda u izvanparničnom postupku nije potrebno ako se sredstva istodobno prenose na drugi račun na ime (iste) maloljetne osobe.
Naknade	U slučaju raskida otvorene bonus štednje prije isteka roka oročenja ne obračunava se naknada za prijevremeni raskid oročenog depozita.
Osnovne informacije o osiguranju depozita	Svi depoziti (oročeni depoziti, štedni uložci po viđenju te novčana sredstva na transakcijskim računima, bez obzira na valutu, u trenutku nastupa osiguranog slučaja) položeni u Karlovačkoj banci d.d., osim onih koji se ne smatraju prihvatljivim, osigurani su kod Hrvatske agencije za osiguranje depozita do iznosa od 100.000,00 EUR po osobi-deponentu. Više informacija o sustavu osiguranja depozita možete dobiti u svim poslovnicama Banke ili na internetskoj stranici <a href="http://www.kaba.hr">www.kaba.hr</a> ili u Hrvatskoj agenciji za osiguranje depozita, Jurišićeva 1/II, 10000 Zagreb, Hrvatska, telefon: +385 (1) 48 13 222, faks: +385 (1) 48 19 107, e-mail: <a href="mailto:haod@haod.hr">haod@haod.hr</a> .
<b>4. Opći uvjeti poslovanja</b>	
Popis svih članaka Općih uvjeta poslovanja koji su relevantni za oročeni depozit	Opći uvjeti poslovanja s građanima: točke 1.-11. i 15.-18
Izmjene i dopune općih uvjeta	Izmjene i dopune Općih uvjeta poslovanja objavljuju na isti način kao i Opći uvjeti. Smatra se da je Korisnik suglasan s izmjenama i dopunama Općih uvjeta, ako do datuma početka njihove primjene ne otkáže Ugovor. Banka će Korisniku putem internetske stranice <a href="http://www.kaba.hr">www.kaba.hr</a> i u poslovnoj mreži učiniti dostupnim prijedlog izmjena i dopuna Općih uvjeta petnaest (15) dana prije početka primjene.
Dostupnost Općih uvjeta	Opći uvjeti dostupni su Korisniku u poslovnoj mreži Banke i na internetskoj stranici <a href="http://www.kaba.hr">www.kaba.hr</a> .
<b>5. Način podnošenja prigovora</b>	
Prigovori/pritužbe	Prigovori se mogu podnijeti Banci sukladno Informaciji o načinu podnošenja prigovora koja je javno objavljena u poslovnicama i na web stranicama Banke <a href="http://www.kaba.hr">www.kaba.hr</a> odnosno pisanim putem na jedan od sljedećih načina: <ul style="list-style-type: none"><li>• osobnom predajom u poslovnoj mreži, unutarnjoj reviziji ili drugoj organizacijskoj jedinici Banke koji će pisano potvrditi primitak</li><li>• elektroničkim putem na adresu <a href="mailto:reklamacije@kaba.hr">reklamacije@kaba.hr</a> za fizičke osobe</li><li>• putem telefaksa : +385 (0)47 417 351</li><li>• poštom na adresu: Karlovačka banka d.d., Odjel podrške korisnicima, V. Mačeka 8, 47000 Karlovac</li></ul>
<b>6. Rješavanje sporova</b>	
U svim sporovima između Korisnika i Banke koji mogu nastati u poslovanju može se podnijeti prijedlog za izvansudsko rješavanje spora pisanim putem Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore, Rooseveltov trg 2, 10 000 Zagreb ili online putem linka na mrežnu stranicu Centra <a href="https://www.hgk.hr/centar-za-mirenje/o-centru-za-mirenje">https://www.hgk.hr/centar-za-mirenje/o-centru-za-mirenje</a> . Nagodba sklopljena u tom postupku mirenja ima svojstvo ovršne isprave. U slučaju da se rješavanje spora povjeri sudu, ugovara se nadležnost stvarno nadležnog suda u Karlovcu uz primjenu prava Republike Hrvatske.	
Datum dokumenta	01.03.2024.